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Aufgabe  1: 4  Punkte

Das  „Sieb  des  Eratosthenes“  bestimmt  alle  Primzahlen  unter  einer  gegebenen
Schranke  C. Es funktioniert  so:  Schreiben  Sie die  Liste   C,2,3,4,5,  von

ganzen  Zahlen  auf.  Dann  iterieren  Sie folgenden  Prozess  für   Ci ,,3,2=  :

Wenn  i noch  in  der  Liste  ist,  löschen  Sie alle  echten  Vielfachen  ,4,3,2 iii  von  i
aus  der  Liste.  Die Zahlen  die  in  der  Liste  bleiben,  sind  die  gesuchten
Primzahlen.

Führen  Sie dieses  Verfahren  für  65=C  durch.  Geben  Sie die  einzelnen
Iterationsschrit te  in  Ihrer  Lösung  an.

Aufgabe  2: 4  Punkte
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− ein  Polynom  mit  reellen  Koeffizienten,  wobei

0>da ist.  Zeigen  Sie, dass  ( ) ( )dnnf Ο=  ist.

Aufgabe  3: 5  Punkte

Die Kongruenz  mbxa mod≡⋅ ist  genau  dann  lösbar,  wenn  ( )maggt ,  ein  Teiler
von  b  ist.  Lösen  Sie 6565mod22222121 ≡x . Geben  Sie Ihren  Rechenweg  an.


